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Для розв’язання проблем поводження з відходами необхідно змінити відношення суспільства 

до цього питання. Усвідомлене споживання та роздільний збір відходів мають допомогти 

частково вирішити дану проблему. Інструментом, що може вплинути на зміну відношення 

населення до питання відходів, є екологічна просвіта.  

Екологічна просвіта –це поширення екологічних знань про екологічну безпеку, інформації про 

стан навколишнього середовища і про ощадливе використання природних ресурсів із метою 

формування екологічної культури в суспільстві, виховання дбайливого ставлення до природи, 

раціонального використанняприродних ресурсів. 

Дніпропетровська область стала пілотним учасником просвітнього проекту «Покращення 

якості послуг в сфері управління відходами на муніципальному рівні в ОТГ» Програми «U-

LEAD з Європою». Проект передбачав навчання фахівців ОТГ управлінню твердими 

побутовими відходами та надання підтримки у розробці планів заходів щодо управління і у 

цій сфері, розробці власних стратегій поводження з ТПВ, як результат – очищення територій 

від стихійних звалищ.  

Одним із напрямів Проекту була розробка методичних та демонстраційних матеріалів для 

фахівців об’єднаних територіальних громад із питань сталого споживання, поводження з ТПВ, 

сортування сміття. Для розробки методичних матеріалів було залучено науковців та 

студентів-екологів.  

Мета роботи: екологічна просвіта населення з питань поводження з відходами.  

Завдання наукової роботи: розробка демонстраційних матеріалів із питань сталого 

споживання, поводження з ТПВ, сортування сміття.  

Методи досліджень: аналіз, синтез, узагальнення, абстрагування, класифікація.  

Наукова новизна роботи полягала в обґрунтуванні зв’язку понять «сталий розвиток» та 

«поводження з відходами», розробці концепції демонстраційних матеріалів та відповідної 

інфографіки. 

Об’єкт дослідження –поводження з твердими побутовими відходами.  

Предмет дослідження –екологічна просвіта населення з питань поводження з ТПВ. 

Результатом роботи стали п’ять постерів та три буклети з питань поводження з ТПВ. 

Розроблені матеріали можна завантажити за посиланням: http://greenchamber.org.ua/novini-

detalnishe/dnipropetrovska-torgovo-promislova-palata-prijmaje-aktivnu-uchast-u-virishenni-

problem-schodo-nalezhnogo-povodzhennja-z-tverdimi.html. 

Вважаємо, що представлені матеріали дозволять підвищити обізнаність населення стосовно 

питань поводження з ТПВ і сприятимуть формуванню екологічного світогляду.  

Сталий розвиток галузі поводження з ТПВ означає її економічне удосконалення з урахуванням 

соціальних аспектів, економії ресурсів та мінімізації негативного впливу на навколишнє 

середовище. Таким чином, стале поводження з ТПВ є важливим елементом запоруки сталого 

розвитку громад. 


